
    VYSOKÁ ŠKOLA KARLOVY VARY 
obecně prospěšná společnost 

T. G. Masaryka 3, 360 01 Karlovy Vary 

                                                                                                                                                                                                                                              

Opatření rektora č. 15/2011, strana 1 

 

 

Opatření rektora č. 15/2011 

STUDENTSKÁ VĚDECKÁ A ODBORNÁ ČINNOST - 

VYHLÁŠENÍ SOUTĚŢE PRO AKADEMICKÝ ROK 2011/2012 

Rektor Vysoké školy Karlovy Vary, o.p.s. (VŠKV) vyhlašuje třetí ročník soutěže Studentská 

vědecká a odborná činnost (SVOČ) pro akademický rok 2011/2012: 

Soutěţe se mohou zúčastnit studenti bakalářských studijních programů VŠKV, a to jak 

jednotliví autoři, tak autorské kolektivy.  

Přihlášení do soutěţe proběhne na základě včas podaného, řádně vyplněného a podepsaného 

formuláře přihlášky. Do soutěže se autoři mohou přihlásit nejpozději do 

31. ledna 2012. 

Formulář přihlášky je možné si vyzvednout osobně v tištěné formě na studijním oddělení 

VŠKV, nebo je dostupná elektronicky z www.vskv.cz, odkaz „SVOČ“. 

Podání formuláře přihlášky je možné provést osobně v podatelně VŠKV nebo na studijním 

oddělení (VCKV a VCPH), nebo poštou na adresu VŠKV. Přihlášky zaslané mailem se  

nepřijímají. 

Termín odevzdání soutěţní práce ve dvou vyhotoveních je stanoven nejpozději na 

31. března 2012. 

Formální a obsahové poţadavky kladené na soutěžní práci a vlastní organizaci soutěže jsou 

obsaženy ve Směrnici rektora č. 1/2011 a jsou pro soutěžící závazné. 

Termíny konání soutěţe vyhlašuje rektor VŠKV samostatným opatřením. Školské kolo se 

uskuteční v měsíci dubnu, a to nejpozději do 

30. dubna 2012. 

Rektor VŠKV odmění nejlepší vyhodnocenou práci v každé tematické sekci finanční částkou 

1.500,- Kč. 

Mezinárodní kolo soutěže SVOČ se uskuteční na Paneúropske vysoké škole v Bratislavě 

v průběhu měsíce května aţ června 2012, s ohledem na harmonogram státních závěrečných 

zkoušek. Postup do mezinárodního kola soutěže je zajištěn pro nejlepší vyhodnocenou práci 

v každé tematické sekci. 

V Karlových Varech, 26. října 2011  

prof. JUDr. Ing. Viktor Porada, DrSc., dr. h. c. mult., v. r. 

rektor  

http://www.vskv.cz/

